

被周吉佩曝光窘態

周吉佩晒圖不慎曝光支譽儀窘態。 網上圖片



支譽儀奮力搶救就快被風吹倒的三腳架同手機。 網上圖片



香港文匯報訊(記者 安夏)《中年好声音》古淖文(German)與周吉佩、支譽儀及顏米羔於8月30日展開北美之旅,舉行「中年好声音 Power Of Live」多倫多見面會及三藩市兩站的演唱會。4位《中年》「同學仔」此次北美之旅,不乏笑料,支譽儀被周吉佩曝光飛撲搶救就快被風吹倒的三腳架同手機的窘態,令她哭笑不得。而支譽儀為打擊「報復」,就將同行的大家睡相公開,實行互相傷害,以牙還牙。



古淖文、支譽儀、周吉佩與顏米羔老友鬼鬼。 網上圖片

支譽儀晒睡相 報復互相傷害

4人首先到加拿大多倫多舉行見面會,支譽儀要處理加拿大生意上的業務,率先前往當地,其餘3位成員隨後出發,支譽儀還將此次行程拍成影片同大家分享。

遭古淖文搞怪模仿神態

處理完生意的支譽儀,隨即轉換成歌手角色,開心迎接大隊到達。支譽儀更玩性大發整蠱3位好友,特意叫錯他們的名字,又十分鬼馬地扮熱情粉絲同3人握手,可見4人相當玩得,的確是老友鬼鬼。German更「演技大爆發」模仿支譽儀的說話神態,令支譽儀哭笑不得,真是既鬼馬又百厭。

4位《中年》「同學仔」先接受當地華人電台訪問,之後便現身當地一個商場為觀眾演出,有不少Fans一早到場為他們打氣,飛得他們非常開心。可惜因為行程太緊密,一完成活動他們就要動身去機場轉往三藩市演出,不過沿途



《中年》「同學仔」獲大批粉絲撐場。 網上圖片

熱情的粉絲就一直歡送,希望他們快點再來加拿大。去到機場大家就為這次加國短暫之行各自影相打卡,不過周吉佩一幅張開雙臂迎接美好陽光同蔚藍天空的相,就意外捕捉到後面的支譽儀奮力向前搶救就快被風吹倒的三腳架同手機的姿態,非常搞笑。而被發現窘態的支譽儀,上機後就不睡覺「報復」,將同行的大家睡相公開,實行互相傷害,以牙還牙。

搭無人駕駛的士勁興奮

4人抵達三藩市後首次體驗搭乘無人駕駛的士,秒變大鄉里,忍不住興奮尖叫,爭相舉起手機拍照打卡,十分搞笑。9月1日,4人假Herbst Theatre舉行美國首場演唱會。4位「同學仔」為大家高歌一曲,為演唱會揭開序幕。之後,German獨唱多首歌曲,更與師兄周吉佩合唱《友共情》,經過多次合作,兩人默契十足。

當4人唱罷《不再猶豫》返回後台,現場觀眾安歌之聲不絕於耳。最終,4人穿著《中年好声音 Power Of Live》製作團隊T恤,再踏上舞台,為大家獻上當晚最後一曲《祝福》。演出結束後,心思細密的北美粉絲為German提早慶祝生日,送上生日祝福。



古淖文搞怪模仿支譽儀說話神情。 網上圖片

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馮允謙(Jay Fung)昨日以秋冬裝出席時裝品牌活動,同場還有陳蕾、談善言及謝詠欣。

即將於10月再次於紅館舉行3場演唱會的Jay,透露日日為個唱備戰,早晚跑步練氣,之後做Gym及排舞,雖然吃力,但效果好,整個人都消瘦不少。他又分享練氣方法:「自3年前疫情開始,我都是帶著口罩跑步,(不會感覺窒息嗎?)覺得條氣是變好了很多,但我不鼓勵大家這樣做。」問到做Gym是否準備儲肌?他說:「暫時未得,努力中,但一個月後可能可以,不過年紀大了3年,發覺新陳代謝變慢了,但我一定會跳舞,相信捧場的歌迷主要是來聽我唱歌。」至於嘉賓,Jay表示要保持神秘感。

另外,他又稱加拿大的家人、女友及親戚屆時會來港睇騷,他已準備請全家人食飯。



馮允謙眉眼彎彎比心靚粉。 網上圖片

馮允謙跑步練氣備戰個唱

香港文匯報訊(記者 阿祖)內地電影《浴火之路》定檔下月一日全國上映,電影由五百(郭書博)執導,尚可編劇,內地電視劇流量女王趙麗穎與肖央主演,還有劉燁作特別演出,而另一位神秘特別演出亦揭盅是馮德倫。《浴》片以拐賣孩童作題材,最新發布的宣傳片中看到馮德倫以破格形象亮相,鮮有梳了一頭魚骨辮子頭演大反派,飾演販賣孩童集團的頭目。大壞蛋最終「惡有惡報」被就地正法,遭膠袋笠頭處決。



馮德倫以破格形象亮相。 網上圖片

等足五年重啟個唱 黎瑞恩落足心思

香港文匯報訊(記者 阿祖)睽違五年,黎瑞恩(小恩子)再次踏上屬於小恩子的個人大舞台,一連兩場的黎瑞恩《V Union 恩賞·演唱會2024》將於10月19日至20日在西九文化區戲曲中心大劇院舉行,實現一人有一個夢想。

黎瑞恩相信只要有夢想,總有機會在合適的時間裏實現。由2019年她已籌備這次演唱會,當時正在如火如荼地籌備演唱會,開始做海報設計,計劃演唱會歌單等,豈料卻遇上疫情,令這個演唱會計劃擱置。黎瑞恩跟樂迷一樣,足足等待了五年時間,今次把握機會跟大家重聚,讓歌迷盡情地欣賞她的音樂作品。這次演唱會海報拍攝特意取景在演唱會場地戲曲中心,非常有意義,令黎瑞恩倍感珍貴。

小恩子分享道:「這次演唱會的籌備經歷充滿挑戰與興奮。從得知要開演唱會到演出當日,我們只有3個月的時間,但我希望能在有限的時間裏實現無限的可能性,並做到最佳的配對,帶給大家無與倫比的音樂體驗。整個製作團隊中的每一位成員都是我特別挑選的,目的是希望能夠激發出一些全新的火花,讓演出充滿活力與創意。」

談及演唱會歌單,小恩子表示:「這次演唱會中,我希望能夠向多年的朋友們打個招呼,選擇了一些耳熟能詳的經典歌曲。我精心挑選了一些歌曲,其中有些能讓我回想起少女時代的感覺,還有一些則是帶有趣味和人生哲理的歌曲。這次演唱會的主題,一切都源自兩個字——『感恩』。能夠在這段旅程中一直有大家相伴,讓我感受到無比的溫暖與支持。這次演唱會不僅是音樂的分享,更是我們彼此之間情感的交流,讓每位朋友都能感受到那份熟悉的喜悅與感動。」



黎瑞恩表示今次演唱會的籌備充滿挑戰。 網上圖片

池承炫演渣男人氣急升 申鉉彬文相敏CP感十足

香港文匯報訊 一年又中秋,本月韓劇《完美的家族》《好搭檔》《于氏王后》和《凌晨兩點的灰姑娘》即將邁向高潮。

《好搭檔》講述最強國民離婚律師車恩京(張娜拉飾)和新晉律師韓有利(南志鉉飾)在一次又一次的磨合中,漸漸成為最佳拍檔的故事。劇中車恩京慘被丈夫金智尚(池承炫飾)背叛,讓不少觀眾看得牙癢癢;近日電視台乘勢發布了一則池承炫代替渣夫公開道歉的影片,隨即引發網民熱討,池承炫也因此人氣急升。他受訪時表示:「其實智尚很疼愛妻女,他總是支持着成功的恩京,但是他也因此越來越疲憊和孤獨。」據悉《好搭檔》將在9月20日迎來大結局。

愛情韓劇《凌晨兩點的灰姑娘》講述奉行現實主義的允瑞(申鉉彬飾)與愛情至上的柱元(文相敏飾)本來是對感情穩定的愛侶,某天允瑞得知柱元的真正身份是「富三代」後,竟爽快收下柱元母親給予的紅包然後狠飛男友,迫使柱元立即展開求愛大戰。劇集甫開播便在收穫大量好評:「光是視覺效果就賞心悅目」、「清新可愛的化學反應讓人心情變

好」,不少觀眾大讚申鉉彬和文相敏CP感十足,加上文相敏完美演活年下男的可愛感覺,為劇集生色不少。

《完美的家族》講述孤兒崔善熙(朴柱炫飾)被崔真赫(金炳哲飾)和河恩珠(尹雅雅飾)夫婦收養後,一直過着幸福美滿的生活;直至她捲入朋友京浩(金永大飾)的死亡事件,相關人等不是失蹤就是葬身火海,圍繞她的黑幕也被逐步揭開,一個完美得可怕的家庭即將崩壞。《于氏王后》以高麗時代為背景,講述國王(池昌旭飾)意外駕崩,于氏王后(金鐘瑞飾)來不及哀悼丈夫之死,就要解決面臨廢位的重大危機,宰相乙巴索(金武烈飾)、三王子(李洙赫飾)以及王后的親姊姊于順(鄭柔美飾)無一不對王位虎視眈眈;暫時掌握權力的于氏設法在24小時內將設立新國王,維持政局平穩,權利鬥爭一觸即發。導演鄭世教透露劇本早於2011年便已着手準備,劇本在三年半裏重寫了90次,可見製作用心。



池承炫扮演的渣男讓不少觀眾看得牙癢癢。 網上圖片



申鉉彬與文相敏的俊男美女組合甚是養眼。 網上圖片